



**ERRATA AO EDITAL Nº 014/2022  
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Público Edital 014/2022, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 992 de 29 de setembro de 2022, torna público ERRATA:

ALTERA – ANEXO VIII ITEM 5, do Edital do Processo Seletivo Nº 014/2022

**Onde se lê:**

*As 20 (vinte) questões serão divididas: 10 (dez) questões de conhecimento específico, 05 (cinco) questões de matemática e 05 (cinco) de língua portuguesa, sendo que cada questão valerá 0,50) zero vírgula cinquenta pontos).*

**Lê-se:**

*As 20 (vinte) questões serão divididas: 10 (dez) questões de conhecimentos gerais, 05 (cinco) questões de matemática e 05 (cinco) de língua portuguesa sendo que cada questão valerá 0,50 (zero vírgula cinquenta pontos).*

Governador Celso Ramos, 18 de novembro de 2022.

**COMISSÃO ORGANIZADORA**

*Prof. Wilson Costa*  
Secretário Municipal de Educação

